
ÖKO és hagyományőrző bemutatók, közösségi programok és 50 órás közös- 

ségi szolgálati lehetőségek a közeli Állatudvarban és környékén Soroksáron  

Beköszöntő 

 
Friss levegőn létben és természetes örömökben 

gazdag boldog új évet kívánunk neked egy témával, 

ami így vagy úgy, de összeköt minket. Hisz 

mindnyájan használjuk a környezetet, benne 

tisztelettel és szeretettel felelősen lépve, értékével 

élve, vagy vele visszaélve.  

Szeretnénk, ha ezt idén minél tudatosabban, 

gazdaszemlélettel tennénk örömtelien együtt is 

megtapasztalva és a megfelelő helyén kezelve értékét. 

Nem pedig gőgösen legyalázva uralva ösztöneinkkel, 

önzésünkkel magára hagyva közönyünkkel. Persze 

látszólag, és ideig-óráig megtehetjük ezt is, de sokkal többet érdemel, ahogy mi is! S ha ezt 

belátjuk – ahogy azt az alább felsorolt programlehetőségekből te is tapasztalod majd – egyszerű 

örömök forrásaiként rengeteget adhat életminőségünkhöz, aktívan tevékeny és/vagy 

szemlélődő létünkhöz. Méghozzá szó szerint életbevágóan fontos egyben természetes módon. 

Szóval nem csak fejlődést és irányt ad, de feladatunk és felelősségünk is van vele. A 4 évszakos 

rendszerében közünk van hozzá, létünket meghatározó irányvektor koordinátáihoz 

(v)iszonyulunk a valódi térben és időben személyesen is előre téve és átváltva azt.  

Főleg mert lehetőségünk van rá, hogy megismerjük, kövessük hívását és megszeressük. Így 

jobban magunkra ismerjünk benne, meg közös ösvényén járva, úti- és baráti társként egymásra. 

Ehhez kívánunk Neked is sok sikert, és kínálunk sok és sokféle örömteli kapcsolódási 

lehetőséget az egész év során… Gyere és Élj vele! 

1. Könnyen és akár ingyen megközelíthető Állatudvar és Közösségi tér a 

közelben Soroksáron, izgalmas osztály-, és tanulmányi kirándulások közép-

iskolásoknak, örömteli megtapasztalásokkal és értékes többlet tartalmakkal,  

2. Kisállatsimogató a suliban – olcsón, jót és kényelmesen, 

3. Hétvégi bemutatók baráti társaságoknak, diákköröknek, 

tantestületeknek, családoknak lakóhelyedhez és hozzád is 

közel 

4. Töltsd nálunk 50 órás közösségi szolgálatát tartalmasan és 

változatosan! 

5. További aktuális programok: 

a. Túrakenus madármegfigyelés a Soroksári kis-

Dunaágban egyéni-, családos-, vagy osztálykirándulás, 

és tantestületi csapatépítés keretében 

b. Vakáció az Állatudvarban, – Nyári tábor szabadon a 

szabadban 

c. Szülinapozás nálunk, - együtt a barátokkal az Állatudvarban 

d. Interaktív zöld és kultmozi, illetve koncertek a szabadban 



1. Könnyen és akár ingyen megközelíthető Állatudvar és Közösségi tér a 

közelben Soroksáron, izgalmas osztály-, és tanulmányi kirándulások közép-

iskolásoknak, örömteli megtapasztalásokkal és értékes többlet tartalmakkal,  

Tartalmas együttlétekkel várunk középiskolás 

osztályokat és tantestületeket, baráti és 

munkaközösségeknek állatudvarunkban 

Soroksáron a közeli Péterimajorban. A 

fővárosban, mégis a zöldben. Könnyen és akár 

ingyen megközelíthető, hisz a 166-os busz ott 

tesz le előttünk, az 54-es a közelben. 

A kirándulásokon változatos bemutató 

keretében sokféle házi állatot mutatunk be 

itthonról, és a világ más tájairól.  Interaktív 

programok a területen (állatsimogató, etetés, 

hagyományőrző íjászat, kecskefejés, 

örömzenélés, zsíroskenyér parti limonádéval, gyümölcs kóstoló stb.) a helyszínen csoport 

vezetéssel olcsón.  

Tavaszi programunk választható elemei: 
 

1. Nálunk vannak állatok körséta és állatsimogató az állatudvarban (etetés, 

Alpaka fürdetés, kecske fejés) 

2. Száraz tónak nedves partján A kerti tó élővilága – hal etetés 

3. Aki szeret az etet: Zsíroskenyér parti limonádéval, gyümölccsel 

4. Áll a bál! Örömzenélés és táncolás 

5. Elődeink hagyatéka Népi eszköz mustra 

6. Hagyományőrző íjászat vagy póni fogatolás 

7. Játék (pingpong, foci, kosárlabda, sor és ügyességi játékok stb.) 

+1 Séta a virágzó majd termő gyümölcsösben vagy a vadregényes Gyáli patak 

partján (gyümölcs kóstoló, vadles madármegfigyelés) 
 

Ezen programok apropóján a felelős 

állattartásról, és környezeti értékeinkről is pozitív 

megerősítésként és személyes megélhető lehetőségként 

beszélgetünk a résztvevőkkel. 

A 3-4 órás tartalmas program ára 5000 Ft/gyermek. 

Kísérő pedagógusoknak (10 gyermekenként 1 fő) 

ingyenes. 

Egy ötlet: Keresd meg a fenntartót! Már 

több csoportot támogattak anyagilag ilyen 

formában tavaly is, hogy eljussanak 

hozzánk Előzetesen ehhez, ha kell, az osztályotokra 

szabott árajánlatot dolgozunk ki, és végig visszük a 

folyamatot is a program megvalósításán át a 

számlázásig. 



Jelentkezés és további információk a kedvezményes egységárakról, 

lebonyolításról Tóth Csabánál, a 06-20-950-6000 számon vagy a 

zoldelmenyfarm@gmail.com elektronikus postafiókon keresztül. 
 

2. Kisállatsimogató a suliban – olcsón, jót és 

kényelmesen, 

Ebben a költséghatékony és személyes örömet, vidám 

megtapasztalást adó programban kis nyuszikat, pipiket 

és egyéb meglepetés állatkákat viszünk hozzátok 

egységárasan olcsón. Önálló programként, vagy 

iskolai rendezvény tartalmas és élménydús 

kiegészítőjeként is kiváló. A fiatalok simogató 

karámokban találkozhatnak kis kedvenceikkel. 

Ár létszámtól és távolságtól függően: 

1000-1500 Ft/gyermek. 

 

3. Hétvégi bemutatók baráti társaságoknak, diákköröknek, tantestületeknek, 

családoknak lakóhelyedhez és hozzád is közel 

Kicsiknek és nagyoknak ajánljuk közkedvelt hétvégi bemutatóinkat minden 

hétvégén 9 és 13 óra között a kirándulásoknál közölt gazdag tartalommal 

(Állatsimogatás, etetés, örömzenélés, pásztorkodás, íjászat, pónikocsizás 

támogatói büfé. A bemutatók gazdag programjai támogatói belépőjeggyel 

látogathatóak. Tavasztól túrakenuzással és madármegfigyeléssel is várunk a 

kis-Dunaágban. Az aktuális programokról minden héten közösségi oldalainkon 

tájékozódhatsz. Szeretettel hívunk és várunk! 
 

4. Töltsd nálunk 50 órás közösségi szolgálatát tartalmasan és változatosan! 

Középiskolásoknak idén is folytatjuk nagy sikerű programsorozatunkat. Töltsd nálunk 

tartalmasan és változatosan 50 órás közösségi szolgálatodat! –  

A középfokú tanulmányokat folytató diákok számára az érettségi vizsgák 

megkezdésének feltétele 50 óra közösségi szolgálat elvégzésének igazolása. A korábbi 

évekhez hasonlóan erre lakóhely közeli Állatudvarunkban 

is van lehetőség, nyáron, illetve év közben is egyaránt. 

Gyere hozzánk! Ha:  
 szereted a természetet, a mozgást a szabadban és az 

állatokat, 

 hasznos és értelmes dolgot szeretnél végezni, 

 jó társaságra és változatos, valódi élményekre vágysz, 

 ki szeretnél próbálni valami újat és jót, 

 fejlődni szeretnél, illetve megtudni akár magadról is 

valami többet és újat. 

 

Hozd magaddal az osztálytársad, ismerősöd, bari(nő)d és a 

jókedved is! Vagy találj új ismerősökre nálunk! Azokat a 

diákokat fogadjuk előre egyeztetett időpontokban közös 

tevékenykedésre, akiknek iskolájával Alapítványunk előzetesen 

mailto:csato0216@gmail.com


szerződést kötött. Ez persze egyszerűbb, mint gondolnád. Szívesen segítünk benne! 

Jelentkezés Tóth Csabánál 06-20-950-6000 számon vagy a 

zoldelmenyfarm@gmail.com elektronikus postafiókon keresztül. 

 

5. További aktuális programok: 

 

 Túrakenus madármegfigyelés a Soroksári kis-Dunaágban egyéni-, családos-, 

vagy osztálykirándulás, és tantestületi csapatépítés keretében 

Ennek az izgalmas és élménydús programnak a keretében 

tavasztól a közeli kis-Duna lagunáit járjuk be hétvégenként 

túrakenukkal és csoportvezetővel. Az álló vízen, 

mentőmellényben és teljes biztonságban kaphatnak egyéni 

látogatóink, baráti körök, tantestületek vagy családos 

kirándulás keretében ovis csoportok is beavatást a Natura 

2000-es védett terület gazdag élővilágába. Az evezést 

követően állatudvar látogatás és közös bogrács étkezés is 

színesítheti a programot, akár tábortűzi zenélés 

hangulatával is igény szerint. 

https://zoldelmenyfarm.hu/projektjeink/kis-duna-kanyar/ 

Fontos, hogy időben jelentkezz, hogy a Neked megfelelő időpontban találkozhassunk! 

 

  Vakáció az Állatudvarban, – Nyári tábor szabadon a szabadban 
 

Valódi ÖKO élményekben és megtapasztalásban gazdag napközis tábor dél-

Pesten 4-13 éveseknek, több turnusban. Idei tábori turnusokról hamarosan 

részletes információkat közlünk. A tavalyi nagy sikerű táborról a részleteket itt 

találod: 

https://zoldelmenyfarm.hu/2024/04/26/nyari-tabor/ 

 

  Szülinapozás nálunk, - együtt a barátokkal az 

Állatudvarban 

Nagy élményt jelent kicsiknek és nagyoknak egyaránt az 

állatudvar gazdag lehetőségeinek felfedezése. Ünnepeld 

itt a szülinapodat barátaiddal! Egyéni, élettel teli magával 

ragadó élmények gazdagon, másként és olcsóbban, mint 

egy játszóházban. Nagyon vagány! A változatos 

program lehetőségekről érdeklődj a megadott 

elérhetőségeken! 

 Interaktív zöld és kultmozi, illetve koncertek a 

szabadban 

Közkívánatra megkezdtük ennek az izgalmas 

programsorozatnak is a szervezését, melyről  

közösségi oldalunkon, illetve következő hírlevelünkben számolunk be bővebben. 

mailto:csato0216@gmail.com
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Köszönjük, hogy a fiatalokkal és velünk együtt tartalmasan, és kellemesen 

szórakozva, segíted a ránk bízott állatok tartását és ellátását.  

Ők nekünk barátaink és üzletfeleink, akikkel együtt dolgozunk,  

hogy minél tovább éljenek egészségben, és minél többeknek  

okozzanak örömteli megtapasztalást a találkozások során!  

Ezáltal az állatudvar fenntartásán és fejlesztésén túl, a közös élmények által 

közösen együtt fejlődve, aktívan részt veszel bemutató programjaink minél 

színvonalasabb sikeres megvalósításában és közösségi céljaink elérésében is! 

 

További kérdéseidre is készséggel válaszolunk! 

Szeretettel várjuk a találkozást! Hívunk és 

várunk Titeket!  

 

Addig is nézd meg a bemutató programjainkról 

szóló bővebb tartalmakat is, és ha van kedved 

kövess be közösségi oldalunkon! 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61552725452843 

 

S a megküldött ajándék plakátunk által ajánld a közelben folyamatosan 

elérhető bemutató és közösségi programjainkat a szülőknek, kollégáidnak 

és ismerőseidnek is! 

 

 

Köszönettel és üdvözlettel: 

 

 

 

Tóth Csaba 

Zöldvárosi Élményfarm Alapítvány 

kuratóriumi elnök 

+36 20-950-6000 

zoldelmenyfarm@gmail.com 

www.zoldelmenyfarm.hu 
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